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Zadania zamkniete

Asco Zadanie 1023.

W turnieju tenisa stotowego uczestniczy 10 zawodnikéw. Grajac ,kazdy
z kazdym” rozegraja:

A. 90 meczow B. 20 meczow C. 100 meczow D. 45 meczow

aBcd Zadanie 1024.

W turnieju szachowym uczestniczy 10 zawodnikéw. Kazdy gra z kazdym
jeden raz figurami biatymi i jeden raz czarnymi, wobec tego rozegraja:

A. 90 partii B. 20 partii C. 100 partii D. 45 partii

ABcD Zadanie 1025.

W biegu na 100 metrow wystartuje osiem zawodniczek. Tor, na ktorym
kazda z nich pobiegnie, zostanie ustalony podczas losowania. Wszystkich
mozliwych wynikow losowania torow jest:

A. 40320 b. 64 C. 5040 D, 8

ascp Zadanie 1026.

P, oznacza liczbe wszystkich permutacji zbioru n-elementowego. Jezeli
SO.PH—E :E-” tU:

A, =5 B. n e{-5, 6} (. n=6 D. n {5, 6}

ABCcD Zadanie 1027.

C; oznacza liczbe wszystkich k-elementowych kombinacji zbioru n-elemen-

towego. Jezeli C; =14+ C/, to:

A, =5 B. ii=1 = b

I
o]

D. n=14

ascp Zadanie 1028.

W pewnej klasie |11 jest 15 dziewczat i 10 chtopcow. Wychowawca chce
wybrac jednego chtopca i dwie dziewczynki do pocztu sztandarowego.
Takiego wyboru moze dokonac na:

A. 2100 sposobow C. 300 sposobow
B. 1050 sposobow D. 2300 sposobow
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ABCD Zadanie 1029.

Wszystkich liczb naturalnych dodatnich mniejszych od 1000 i podzielnych
przez 14 jest:

A. 70 5. 72 e 71 D. 73

asco Zadanie 1030.
Wszystkich liczb trzycyfrowych podzielnych przez 14, jest:

A. 64 b. 70 L 7 D. 65

ABcD Zadanie 1031.

Wszystkich liczb naturalnych mniejszych od 501, ktore przy dzieleniu przez
14 dajq reszte 3, jest:

.. 56 b. 35 L. 166 D. 12

ABcD Zadanie 1032.

Wszystkich liczb naturalnych dodatnich mniejszych od 1001, ktore sa po-
dzielne przez 3 lub przez 7, jest:

A. 475 B. 428 L. 522 D. 47

ABcD Zadanie 1033.

Wszystkich liczb naturalnych dodatnich mniejszych od 1001, ktore sa po-
dzielne przez 3 i jednoczesnie nie sa podzielne przez 7, jest:

A. 191 b.. 355 C. 286 D. 428

ABcD Zadanie 1034.

W klasie liczgcej 20 uczniow wielu z nich uczy si¢ Jezyka wtoskiego lub hisz-
panskiego. 10 ucznidw uczy sie jezyka wtoskiego, 7 uczniéw uczy sie jezyka
hiszpanskiego, a 3 ucznidéw uczy sie obu tych jezykow. Uczniow, ktdrzy nie
uczg si¢ zadnego z tych jezykow, jest w tej klasie:

' . i k. B D. 14

Asco Zadanie 1035.
Wszystkich liczb pieciocyfrowych podzielnych przez 5 jest:

A. 18000 B. 19999 C. 20000 D. 19000
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ascp Zadanie 1036.

Wszystkich liczb pieciocyfrowych o réznych cyfrach, podzielnych przez 5
jest:

A. 18000 B. 6048 C. 5376 D. 5712

ABcD Zadanie 1037.

Wszystkich liczb czterocyfrowych, ktérych cyfra setek jest cyfra parzysta,
a cyfrg dziesigtek cyfra nieparzysta jest:

A. 2500 B. 2250 C.. B25 D. 1800

aBcp Zadanie 1038.

Wszystkich liczb czterocyfrowych o réznych cyfrach, ktorych cyfra setek jest
cyfra parzysta, a cyfrg dziesigtek cyfra nieparzysta, jest:

A. 1260 B. 2250 C. 1225 D. 1008

ascp Zadanie 1039.

Dane sg dwie rozne proste rownolegte i k. Na prostej / wybrano 4 rozne
punkty A, B, G D, a na prostej k wybrano 5 réoznych punktéw E, F, G, H, I.
Wszystkich trojkatow, ktérych wierzchotkami sg trzy sposrdod punktéw A, B,
D EFE G H, | jest

A. 70 b. 84 C. 140 D. 504

asco Zadanie 1040.

Liczb osmiocyfrowych, ktére nie zmienig sie, gdy zapiszemy ich cyfry
w odwrotnej kolejnosci, jest:

A. 9000 B. 9.-107 C. 4536 D. 10*

ABcd Zadanie 1041.

Wszystkich liczb naturalnych pieciocyfrowych, w ktérych zapisie dzie-
sigtnym wystepuje doktadnie jedna cyfra 7, jest:

A. 22805 b. 23328 C. 32805 D. 29889

Asco Zadanie 1042.

Wszystkich liczb naturalnych pieciocyfrowych, w ktérych zapisie dzie-
sietnym wystepuje przynajmniej jedna cyfra 7, jest:

A. 37512 b. 30951 C. 32805 D. 29889
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aBcd Zadanie 1043.

i . . : P(A
A’ Jest zdarzeniem przeciwnym do zdarzenia A oraz P((,:)) =3. Wobec tego
prawdopodobienstwo zdarzenia A jest rowne:
B o B. L g 2 p. L
2 4 4 3

ABcD Zadanie 1044.
Jezeli P(/'i‘h):}4 i P(B)=§ oraz P(AUB)=3-P(AnB), to P(AuUB) jest

rowne:
ABcD Zadanie 1045.

Jezeli P(A') =0,2i P(B") =0,4 oraz P(A" nB") = 0,15, to P(A m B) jest rowne:

A. 0,45 B. 0,55 C. 0,85 D. 0,48

ABcD Zadanie 1046.

Jezeli P(A) =03+ P(A")i P(B) =%' P(B') oraz zdarzenia A i B wykluczaja sie,
to P(A U B) jest rowne:
& = B, = g L b 2

60 60 24 50

asco Zadanie 1047,

Rzucamy trzy razy czworoscienng kostka do gry (na sciankach kostki znaj-
duja si¢ odpowiednio jedno, dwa, trzy i cztery oczka). Zdarzenie A polega na
wyrzuceniu sumy oczek wieksze] od 10. Prawdopodobienstwo zdarzenia
A jest rowne:

A L B 2 ol L
16 32 64 32

ABco Zadanie 1048.

Rzucamy dwa razy szescienng kostka do gry. Zdarzenie A polega na otrzy-
maniu iloczynu wyrzuconych oczek, ktory jest liczbg pierwsza. P(A) jest
rowne:

2 1 i 1
36 12 6 "3

A.
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Zadanie 10489.

ABCD

Losujemy kolejno, bez zwracania liczby ze zbioru {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7}. Zapisane
w kolejnosci losowania liczby tworza 7-wyrazowy ciag. Prawdopodobienst-
wo, ze otrzymamy ciag monotoniczny jest rowne:

|
g o1 il c 1 o 1!
2520 5040 7 7
Zadanie 1050.

ABCD

Z urny zawierajacej jedenascie jednakowych kul ponumerowanych od 1 do
11 losujemy kolejno trzy kule bez zwracania. Prawdopodobienstwo, ze
numery wszystkich wylosowanych kul bgdg nieparzyste jest rowne:

g 8 B o2 c 22 B,
11 1331 55 33
Zadanie 1051.

ABCD

Dane sa dwie urny z kulami. W pierwszej urnie sg dwie kule biate i piec kul
czarnych. W drugiej sg 4 kule biate i 3 kule czarne. Rzucamy jeden raz
symetryczng czworoscienng kostkg do gry (na $ciankach kostki znajduja sie
odpowiednio jedno, dwa, trzy i cztery oczka). Jesli wypadnie jedno oczko, to
losujemy jedna kule z pierwszej urny, natomiast jesli wypadna dwa, trzy
lub cztery oczka, to losujemy jedna kulg z drugiej urny. Prawdopodo-
bienstwo wylosowania kuli biatej jest rowne:

K, B, 2 a2 b, 2
2 7 14 4
Zadanie 1052.

ABCD

Egzaminator przygotowat na egzamin 30 zadan, z ktorych student potrafi
rozwiazac 29. Student zda egzamin, jezeli poprawnie rozwiaze trzy wyloso-
wane zadania. Prawdopodobienstwo, ze student zda egzamin jest rowne:

3
g B = c [Ej 3
30 10 30 29
Zadanie 1053.

Przyktadowy zestaw zadarn CKE XI1 2013 1.

Dane sa dwie urny z kulami, w kazdej jest 5 kul. W pierwszej urnie jest
jedna kula biata i cztery kule czarne. W drugiej sg 3 kule biate i 2 Kule czarne.
Rzucamy jeden raz symetryczng szescienng kostka do gry. Jesli wypadnie
jedno lub dwa oczka, to losujemy jedna kulg z pierwszej urny, natomiast
jesli wypadna co najmniej trzy oczka, to losujemy jedna kule z drugiej urny.
Prawdopodobienstwo wylosowania kuli biatej jest rowne:

7
! gL = c p 3
5

7 O i
15 5 15
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Zadania kodowane

Zadanie 1054.

Oblicz, ile jest wszystkich co najwyzej czteroelementowych podzbioréw
zbioru 10 elementowego. Zakoduj odpowiedz (kolejno: cyfre setek, cyfre
dziesigtek i cyfre jednosci otrzymanego wyniku).

Zadanie 1055.

Oblicz, ile jest réznych trzywyrazowych ciagdw, w ktdrych przynajmniej dwa
wyrazy sg takie same, o wyrazach ze zbioru A=1{1,2,3,4,5,6,7, 8,9 1011}
Zakoduj odpowiedz (kolejno: cyfre setek, cyfre dziesiatek i cyfre jednosci
otrzymanego wyniku).

Zadanie 1056.

Na okregu zaznaczono n réznych punktéw. Punkty wyznaczajg 7750 rdozne
cigciwy. Oblicz n. Zakoduj odpowiedz (kolejno: cyfre setek, cyfre dziesigtek
| cyfre jednosci otrzymanego wynikuy).

Zadanie 1057.

Oblicz, na ile roznych sposobow mozna wtozyc¢ 4 ponumerowane kulki do 8
ponumerowanych szuflad, tak aby w kazdej szufladzie znajdowata sie co
najwyzej jedna kulka. Zakoduj odpowiedz (kolejno: cyfre setek, cyfre dzie-
sigtek 1 cyfre jednosci otrzymanego wyniku).

Zadanie 1058.

Oblicz, ile jest liczb naturalnych o$miocyfrowych, takich ze iloczyn cyfr
w ich zapisie dziesigtnym jest rowny 27. Zakoduj odpowiedz (kolejno: cyfre
setek, cyfre dziesigtek i cyfre jednosci otrzymanego wyniku).

Zadanie 1059.

Oblicz, ile jest liczb naturalnych trzycufrowych, ktorych suma cyfr jest
nieparzysta. Zakoduj odpowiedz (kolejno: cyfre setek, cyfre dziesiatek i cyfre
jednosci otrzymanego wyniku).

Zadanie 1060.

Oblicz, ile jest liczb naturalnych trzycyfrowych o réznych cyfrach, ktorych
suma cyfr jest nieparzysta. Zakoduj odpowiedz (kolejno: cyfre setek, cyfre
dziesigtek i cyfre jednosci otrzymanego wyniku).
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000 Zadanie 1061.

Oblicz, ile jest liczb naturalnych czterocyfrowych o roznych cyfrach, w kto-
rych suma kazdych dwach sasiednich cyfr jest parzysta. Zakoduj odpowiedz
(kolejno: cyfre setek, cyfre dziesiatek i cyfre jednosci otrzymanego wyniku).

O Zadanie 1062.

Marek przeprowadza doswiadczenie losowe. Prawdopodobienstwo, ze dos-
wiadczenie zakonczy sie wynikiem w jest réwne 0,3. Marek postanowit
powtarza¢ doswiadczenie, az do otrzymania wyniku w. Oblicz prawdo-
podobienstwo, ze Marek bedzie musiat przeprowadzic pigte doswiadczenie.
Zakoduj odpowiedz (kolejno: cyfre jednosci, cyfre czesci dziesigtnych i cyfre
czesci setnych otrzymanego wyniku).

o Zadanie 1063.

W urnie znajduija sie 4 kule biate i 1 zielona. Matgosia i Jas na zmiang losujg
kule z urny. Wygrywa ta osoba, ktéra wylosuje kule zielona. Oblicz prawdo-
podobienstwo, ze wygra Matgosia, jezeli to ona losuje pierwsza. Zakodu
odpowiedz (kolejno: cyfre jednosci, cyfre czesci dziesigtnych i cyfre czesCi
setnych otrzymanego wynikuy).

Y
)

0 Zadanie 1064.

Rzucamy siedem razy symetryczng monetg. Oblicz prawdopodobienstwo,
7e doktadnie raz wyrzucimy orta. Zakoduj odpowiedzZ (kolejno: cyfre jed-
nosci, cyfre czedci dziesietnych i cyfre czesci setnych przyblizenia rozwiniecia
dziesietnego otrzymanego wyniku).

O Zadanie 1065.

Oblicz prawdopodobienstwo, ze dwie losowo wybrane osoby urodzity sie
w tym samym dniu tygodnia. Zakoduj odpowiedz (kolejno: cyfre jednosci,
cyfre czeéci dziesietnych i cyfre czesci setnych przyblizenia rozwiniecia
dziesietnego otrzymanego wyniku).

O Zadanie 1066.

Dane sa dwie urny U, i U,. W urnie U, sa 3 kule biate i 1 czarna, a w urnie U,
jest 6 kul biatych i 1 czarna. Rzucamy kostkg do gry. Jezeli wypadnie
szostka, to losujemy kule z urny U, w przeciwnym wypadku losujemy kule
z urny U,. Oblicz prawdopodobienstwo wylosowania kuli biatej. Zakoduj
odpowiedz (kolejno: cyfre jednosdi, cyfre czesci dziesigtnych i cyfre czesci
setnych przyblizenia rozwinigcia dziesigtnego otrzymanego wyniku).
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